

ПОЧЕМУ Я ЛЮБЛЮ ВЕСНУ

Нитиш Йадав, Индия, 5 курс

Намасте привет!

Приветствую всех вас от имени меня и моих индийских братьев и сестер.

Я хочу объяснить своё отношение к ранней весне, которая пробуждает философские мысли. Перед этим я объясню весну. Я хочу заявить, что все, что я пишу, — это мои чувства, я попытаюсь их объяснить и рассказать вам кое-что словами.

Я думаю, что весна не сезон. Скорее, это дух, который выражает мысли природы, создает их. Когда я смотрю на существ этого животного мира, я вижу в них энтузиазм, отражающий образ жизни. В мелодичных песнях рек, в щебетании птиц, в нежном запахе цветов и их ярких красках происходит какое-то действие, которое и есть весна. Весна - это не время года, а дух возрождения природы.

5 лет назад в моей жизни произошли перемены, которые изменили мою жизнь. Я говорю об этом своем путешествии в Россию. Когда я впервые приехал в эту страну, для меня всё было по-другому, всё было новым. Другое ощущение, когда проходит день. Я увидел незнакомую культуру, обычаи, привычки здесь, близко. С наступлением русской весны я почувствовал другое ощущение даже внутри деревьев, когда появляются первые нежные листья. Раньше я не задумывался об этом, а здесь я увидел новый мир, новую для меня природу.

Прекрасна весенняя вечерняя заря на реке Свяге. Сама река и всё вдоль реки представляется фантастическим, дает мне другое понимание мира. Эта связь никогда не даст вам уснуть, пока ваше дыхание не прервется. В душе появляется беспокойство весной. Некоторые такие чувства можно объяснить святителю, выразив их словами молитвы.

Невозможно выразить словами свою любовь к этой стране. Но я стараюсь её показать своим уважительным отношением к людям, которые здесь живут.

Есть некоторые средства, которые поддерживают связь людей друг с другом. Языки — это одно из замечательных изобретений человечества. И здесь я учил чужой для меня язык. Название этого языка - русский. Может быть, я не могу сказать, много ли я узнал и правильно ли то, что я узнал. Но то, что я начал немного говорить по-русски, — это другое чувство, похожее на весну, потому что оно новое, ранее незнакомое.

Иногда я думаю, что если бы я не приехал в эту страну, воспоминания были бы другими, были бы другие пути. Но когда я приблизился к русской культуре, увидел здешние манеры и образ жизни, то ощутил совсем другое чувство — причастности к большому миру. И это чувство, возможно, даже не исчезнет никогда.

Жизнь — вот имя этого чувства, и это искусство чувствовать жизнь называется Васант. Это незнакомое, тревожащее, радостное чувство. Словами природы его можно описать как святого. Эмоции, которые мы выражаем, мысли природы подобны весеннему сезону, который создает хорошие чувства и дает другую радость в жизни. Хочется выразить не только в эмоциях, но и словами то, чему я научился, приехав сюда. Я и мой учитель, который учит нас русскому языку, — возможно, у нас разное отношение к тому, что есть вокруг, потому что мой учитель здесь родился, он к этому привык, он видит это каждый день с самого детства. А для меня здесь так много новых ощущений!

Я не знаю, смогу ли я вернуться в эту страну или нет, но я буду помнить всё то, что здесь увидел, услышал, почувствовал. Мне нравится хранить в своих глазах золотые моменты жизни. Придёт время, и я вернусь в свою страну, и наверняка это время года будет весной. Я буду наблюдать, как из листьев образуются новые листья. Запах цветов будет первым, что я почувствую в родной стране. В это время я наверняка буду погружен в воспоминания о России. Это приведёт в порядок мои мысли, и я смогу почувствовать запах земли своей страны. Я вспомню то ощущение весны, которое сопровождало меня в России, и это величайшее чувство жизни будет со мной и на родине.

